

Fra: Reidar Bjørsvik

Sendt: fredag 2. juni 2017 13.30

Til: Jarle Skeidsvoll; Jon Askeland; Karstein Totland; Per Lerøy; Stian Herøy; Tom Kristian Thorsen; Øyvind H Oddekalv

Kopi: Jan Olav Osen; Jarle Landås; Svein Helge Hofslundsengen; Ingebjørg Vamråk; Øivind Olsnes;

Lovisa Midtbø (l-midtbo@online.no); Margrethe Riple Ådland; Margrethe Riple Ådland

(mriple@online.no); Olav Steinar Namtvedt; Reidar Hjertås (reidar.hjertas@bkkfiber.no);

rifsgaar@online.no; Vilgerd Husa; Randi Rykkje; Sigrun Tjore; Ragnhild Kartveit Høyland; Åse Steen-

Olsen (aso@rsmnorge.no); Ingvild Kirsti Hjelmtveit; Kari Anne Iversen

Emne: Møteutskrift representantskapsmøte Nordhordland Revisjon IKS

Hei

Signert møteutskrift er vedlagt.

Med venleg helsing

Nordhordland Revisjon IKS

Reidar Bjørsvik

Revisjonssjef

Tlf 99 58 98 55